

## 上海市浦东区法轮功学员顾越灵被骚扰

【明慧网】2021年4月22日早上8点多，一名自称是楼组长的陌生男子到顾越灵（女，62岁，独居）家敲门，说是统计有几人要打疫苗。

4月22日晚上7点半左右，又有人敲门，顾越灵没开门，问：“是谁？”对方说是社区警察汪晔。顾越灵问：“有什么事？”汪晔说：“配合一下开开门。”顾越灵说：“你到底有什么事？你们警察这么晚来，配合什么。”

过了一会儿，汪晔见没有开门，就大力的敲门，一直持续不停的敲。另一个警察又绕到外面，同时使劲敲院子的门。20分钟后，电灯突然都熄了，他们拉了顾越灵家的电闸。他们持续粗暴的敲门，到8点才离开。◇

### 你知道吗？



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。

法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇



▲ 9月21日法轮功学员在纽约联合国总部前呼吁制止中共迫害

## 上海法轮功学员被迫害简讯

### 上海法轮功学员刘成英面临被非法庭审

10月25日下午2点半，上海法轮功学员刘成英将在上海市奉贤法院第六法庭被非法庭审。

### 上海市法轮功学员张轶博与何冰刚被绑架情况

上海市法轮功学员张轶博与何冰刚于2021年10月9日被长宁国保绑架，目前被非法关押在上海市长宁区看守所。

### 上海女法轮功学员喻阳失联

上海法轮功学员喻阳，女，73岁，老家在江西，多年前全家迁居上海，于2020年5月4日以后失去联系至今，具体情况不详。

### 上海市闵行区虹桥镇街道综治办人员骚扰法轮功学员

从2021年8月1日起，上海市闵行区虹桥镇街道综治（平安）办让小区门卫对法轮功学员林秋梵外出，回家登记时间。虹桥平安办派人经常上门，电话骚扰，从2021年10月1日-15日从早上7点到晚上12点蹲坑、跟踪。

### 上海法轮功学员刘成英面临被奉贤法院第六法庭非法庭审

10月25日下午2点半，上海法轮功学员刘成英将在上海市奉贤

法院第六法庭被非法庭审。

### 上海市长宁区法轮功学员何冰钢近日被国保绑架

上海市长宁区法轮功学员何冰钢近日被国保绑架。

### 上海市杨浦区法轮功学员吴扣娣被贴身监控

上海市杨浦区法轮功学员吴扣娣在10月1日期间，被24小时监控有一个星期。

老太太一出门，就有两个便衣围上去，走一步跟一步，贴身包围。老太太上菜市场买菜，这些人就跟到菜市场。中共花着纳税人的钱，雇佣闲杂人等，监控好人。

### 上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被非法监控、跟踪

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明从9月29日上午开始到今天，一直被非法监控、跟踪。

### 上海浦东新区老年法轮功学员法正平被非法监控

上海浦东新区老年法轮功学员法正平，被四个便衣，每天24小时二班倒，非法监控骚扰，严重的影响了全家人正常生活。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 我两位爷爷的真实经历

【明慧网】我爷爷有六个弟兄，爷爷排行老三，是华北农村的一个普通家族，世代耕种，知书达理，是村里村外称道的好人家。

我爷爷在一九四九年之前，是乡里学校的教员。一九四八年，我们村子属于解放区，就是共产党盘踞的村子；而只隔一条河的对岸是国统区，是国军占领的村子。

有一天发生了一件事情，在村外的河滩上，一位乡里的教员被村委会召集几个村民乱棍打死了，说他是乡里“三青团”的骨干，这名教师是活跃分子，怀疑他是国民党的卧底，所以要处决。

我爷爷也曾经参加过“三青团”，另一名乡里的教师说，咱们赶紧跑吧，共产党要杀人了。爷爷和这名教师，一起坐火车跑到了外地躲难。而这个时候，有几个人就跑到了对面“国统区”的村子，说是共产党清理“三青团”了，已经打死了某某，他们躲难来了。国统区一听是真的，已经证实确实有人



被打死了，于是马上安顿了这几个人。

后来才知道，原来在河滩上打死人，是共产党的“苦肉计”，打死一个人，让村民都看见，有的人躲到外地，有的人就过了河跑到国统区，听起来合情合理。

其实，跑到国统区的是共产党的特务，他们的任务是刺探对面国军的状况，搜集情报提供给解放军。共产党为了获取情报，不惜杀人，制造难民外逃假相，实际上是共产党的奸细趁机跑到了国统区。共产党实在是太坏了！

我爷爷的六弟，就是我的六爷爷，是一名共产党的地下工作人

员。六爷爷与村里一家大户人家的女儿相恋，相处很好。后来，解放军的工作组来了，正好驻扎在这个大户人家的院里。工作组的组长姓赵，见这家的女儿聪明秀丽，就想据为己有，但他老是看见我六爷爷与这位姑娘在一起。

于是有一天，赵组长让我六爷爷到河对岸的国军占领区去了解情况，他知道我六爷爷是地下工作人员。我六爷爷接到指令后，就动身过河到对面。

谁也想不到，就在我六爷爷出了村口、快过河时，一声枪响，我六爷爷就被一名工作组人员一枪打死。赵组长对村民的解释是，我六爷爷这时候过河到对面，是去给国军送情报，被发现后开枪击毙。我家人有口难言，无法辩解。

后来，赵组长与大户人家的女儿成了亲。我六爷爷的事再也没人提起。

我的两位爷爷，在动荡中很早就过世了。他们只是普通的中国人，但是却遭到共产党的毒害，现在我把这件事记录下来，让大家知道共产党是多么邪恶。◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇